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Exercicel. { /1,5)

x+ x- . i+l x-1
—_— a) Résoudre dansR : —— = ——
Soit f la fonction définie par f(x) = x—1 x+l ) ) ) *-1 ITI_ )
x+1 x—1 | b) Déterminer I'ensemble de définition D de f.
x=1 x+1

c) Simplifier au maximum, pour x € D, 'expres-
sionde f(x).

Exercice 2. [ /5,58)
Partie A : On considére la fonction [ définie surR par: f(x) = —%xz + gx —4 de courbe représentative (Cy)
dans un repére orthonormé.
9

1) Montrer gue f(x) = —=(x- =%+ —. Préciser l'extremum de [ surR.
2) Dresser sans justifier le tableau des variations complet de f sur U'intervalle [0; 8. En déduire un encadre-
ment de f(x) sur|0; 8].
3) Résoudre algébriguement dans R l'inéquation f(x) = 0. Interpréter graphiguement.
En déduire le tableau de signe de f(x) surR.
4) Construire [ijl fannexe A).
Partie B : On considére la fonction g définie sur R par : g(x) = x* — 4 dont la courbe représentative (Cg)
figure sur l'annexe A.
1) Par lecture graphigue, dresser le tableau de signe de g(x) surR.

flx)>0
2) Résoudredans | : ) { b) flx) = g(x)>0

glx)=0
3) On pose pour x € R : d(x) = f(x) - g(x). Etudier le signe de d(x) sur R. En déduire la position relative
des courbes {Cf} et (Cg).
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ANNEXE A




